



Nespresso Lattissima:

Kávovar s nejlepší kombinací mléka a kávy

Společnost Nestlé Nespresso, světový průkopník a špička na trhu v oblasti prvotřídní porcované kávy, a společnost De'Longhi, jedna z nejrenomovanějších společností vyrábějících elektroniku v Itálii, představili kávovar *Nespresso Lattissima*. Jak již název, „Lattissima“, napovídá, jedná se o nelepší kombinaci „mléka a kávy“. Kávovar umožňuje milovníkům kávy snadno připravit kávu latte nebo cappuccino té nejvyšší kvality s dokonale napěněným mlékem. Jediným stiskem tlačítka si připravíte espresso, lungo, cappuccino nebo latte.

Systém pro přípravu kávy cappuccino s funkcí One-touch díky optimální kombinaci páry, mléka a vzduchu vytváří napěněné mléko s dokonalou hustotou. Navíc k tomu lze funkci One-touch použít i u funkce automatického proplachování, která umožňuje uživatelům, aby snadno vyčistili hadičky použité k přípravě napěněného mléka. To zabraňuje, aby v systému zůstávaly mléčné částičky. Novým doplňkem je odnímatelná nádobka na mléko o kapacitě 0,5 litru, kterou lze přechovávat v ledničce. Díky tomu se i příští den dočkáte čerstvého mléka.

U modelu kávovaru *Nespresso Lattissima Satin Chrome* nabízí celý vrchní povrch značné množství místa pro předehřívání šálek. Inovační technologie a moderní design

Kávovar Lattissima nabízí systém dvojitého ohřívání a pump: jedno pro přípravu kávy a druhé pro přípravu mléka, fungují dohromady - vytvoří cappuccino za méně než minutu. Latte macchiato jim trvá 20 sekund víc. Prvky, jež najdete u všech kávovarů Nespresso, vysokotlaká pumpa (19 barů) a systém termoblok, zaručují optimální extrakci kávy z patentované kapsle Nespresso a uvolňují veškeré aroma a bohatou pěnu, která je charakteristická pro nejvyšší

kvalitu druhů kávy a espressa. Integrovaný systém zastavení průtoku umožňuje naprogramovat požadovanou hladinu vody pro kávu nebo espresso.



Trilogie Nespresso

Úspěšný koncept Nespresso se zakládá na jedinečné trilogii, kterou tvoří hermeticky uzavřené kapsle s dokonale odměřeným množstvím druhů kávy Grand Cru, elegantní, stylové kávovary a bezkonkurenční služby 24 hodin 7 dní v týdnu.

Kávovar *Nespresso* Lattissima od společnosti De'Longhi bude pro zákazníky dostupný v Nespresso Boutique Baru, Pařížská 10, Praha 1 za cenu:

Lattissima Red

8790,- Kč

Lattissima Black 9590,- Kč

Lattissima Satin Chrome 9790,- Kč

Foto: © Nespresso